

# 中共广东省建设工程质量安全检测和鉴定协会支部委员会 广东省建设工程质量安全检测和鉴定协会

粤建检协〔2021〕9号

## 关于做好春节期间新冠疫情防控倡议书

各会员单位：

当前，境外新冠肺炎疫情持续蔓延，我国局部地区聚集性疫情和零星散发病例不断出现，疫情防控形势依然严峻复杂。

随着春节临近，我省将引来人员流动高峰。为积极响应党中央、国务院和省委、省政府及有关部门的部署和防疫要求，控制和降低疫情传播风险，巩固来之不易的疫情防控成果，协会向全体会员单位和全省检测鉴定人员发出如下倡议：

### 一、切实提高政治站位，共同维护社会稳定。

各会员企业要加强组织动员，强化底线思维，防止麻痹松懈思想，认真贯彻落实省、市政府相关部门关于疫情防控的决策部署，科学有序地做好常态化疫情防控工作，齐心协力、勇于担当，全力打好防疫攻坚战。

### 二、鼓励员工留粤过年，严格控制聚集性会议活动。

根据企业经营情况、工作安排和员工意愿，灵活调整休假安排，制定省外员工留粤过年奖励和生活保障措施，鼓励引导企业

员工留粤过年。对必须回乡过年的员工要加强教育引导，避免前往疫情中、高风险地区，严格遵守当地疫情防控规定，做好自我健康防护工作。

按照非必要不举办的原则，严格控制大规模聚集性会议活动，鼓励暂缓线下举办或采用线上形势举办企业年会、答谢会等活动，尽量减少室内聚集性文娱活动，不组织大规模聚会聚餐，降低疫情传播风险。

### **三、严格落实日常防控措施，建立联防联控机制。**

切实履行疫情防控主体责任，明确专人负责落实测温、亮码、戴口罩、日常清洁、通风消毒、保持社交距离、减少人员集聚等防疫规定；做好健康宣传，教育引导员工树立每个人都是自身健康第一责任人的理念，养成良好卫生习惯和文明健康生活方式；落实企业建立外地返工员工登记制度，制定疫情防控方案，了解掌握疫情发展情况，做好疫情防控应急处置准备，及时发出提醒、预警，有重要情况及时报告。

### **四、科学安排生产计划，认真抓好安全生产。**

企业尽早谋划，科学制定春节前后生产计划。要落实安全生产主体责任，加强安全生产管理，切实消除因春节期间加班生产造成的各类安全隐患。

严冬过后，阳春可期。疫情当前，我们要守土有责、守土尽责。坚信在省、市政府相关部门的坚强领导下，我们一定能够取得冬春季疫情防控攻坚战的胜利，过一个平安健康的幸福年。

恭祝各位新春快乐、身体健康、事业发达、阖家幸福！

中共广东省建设工程质量安全  
检测和鉴定协会支部委员会

2021 年 1 月 27 日

广东省建设工程质量安全检测  
和鉴定协会

2021 年 1 月 27 日